

Московское метро в сталинские времена строилось с учетом карты алхимика, рассказывает Армандо Торно читателям Corriere della Sera.

"В прошлом на Красной площади Москвы кремлевские правители собирали народ. После революции 1917 года руководство коммунистической партии устраивало там военные парады, а в период холодной войны советская армия демонстрировала в качестве предупреждения Западу межконтинентальные ракеты. 23100 квадратных метров стали в XX веке легендарным местом, тогда как в царские времена здесь происходили загадочные истории, творилось колдовство", - пишет издание. Некоторые из этих историй всем известны, другие окутаны тайной.

Площадь получила свое название в 1660 году. Когда же началось волшебство? С приходом к власти Ивана Грозного, "Царя, приводящего в трепет величия". В 1553 году он приказал построить новую церковь в честь взятия Казани, но позднее она стала называться Храмом Василия Блаженного - юродивого, которого царь уважал и почитал. Строительство было завершено в 1560 году. Здание очень понравилось царю, он даже, как гласит легенда, повелел ослепить мастеров, чтобы они не смогли построить другой такой необычный комплекс. Если смотреть на храм с высоты, то он представляет собой восьмиконечную звезду. В ходе церемонии освящения храма, на которую Иван Грозный принес икону Николая Чудотворца, доставленную из Вятки, свершилось чудо: когда царь дотронулся до основания церкви, стало видно еще одно святилище, повествует Армандо Торно.

На Красной площади много загадочных мест: это и Лобное место, на котором никого никогда не казнили, за исключением массовых казней в период стрелецкого бунта, - обычно оттуда глашатай читал указы, и его голос можно было услышать во всех уголках площади. Стоит напомнить и о подземельях, в которых, по преданию, хранится библиотека Ивана Грозного. По мнению некоторых экспертов, часть книг когда-то принадлежала Константину Палеологу, последнему византийскому императору. Кто-то говорит, что библиотеку украл Наполеон, другие все еще надеются, что библиотека отыщется.

На главной площади страны находятся капсулы с землей из нескольких городов СССР, могилы тех, кто воевал в период Великой Отечественной войны, а также мавзолей Ленина с небольшой дверью позади, через которую Сталин мог в полной безопасности

попасть на трибуну мавзолея, пишет итальянский журналист.

Затем автор переходит к истории, связанной с Яковом Брюсом - выходцем из Англии, который нашел убежище в России, спасаясь от палача Кромвеля. Брюс был полководцем Петра Первого, ученым, в народе его знали как алхимика. Его также считают Московским Нострадамусом. На том месте, где сейчас располагается Исторический музей, раньше была аптека, и Брюс часто бывал там. Один из чиновников государственного архива продемонстрировал журналисту документ, в котором Сталин просит предоставить ему астрологическую карту Брюса. "Более того, - продолжает автор статьи, - эта архивная мышь сообщила, что карта использовалась при проектировании московского метро, построенного по солнечной модели. Не случайно на кольцевой линии 12 станций, как и знаков зодиака (и апостолов Иисуса). Тринадцатую станцию так и не удалось построить, несмотря на существование различных проектов".

Армандо Торно Corriere della Sera

По материалам: InoPressa.ru